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 Informa ční list pro rok 2013 
pro vedoucí mládeže místních organizací MRS a vedoucí rybářských kroužků 
 
 
     MRS se letos opět zapojuje do celostátní soutěže mladých rybářů „ZLATÁ UDICE“, která 
se skládá ze tří rybářských disciplín – lov ryb udicí na plavanou, rybářské znalosti (znalostní 
test a poznávání ryb, rostlin a živočichů) a rybolovná technika. 
 
     Hlavním cílem je vybrat co nejsilnější družstvo složené ze šesti nejlepších mládežníků, 
které bude reprezentovat MRS v národním kole ZLATÉ UDICE, pořádaném v letošním roce 
ÚS Praha. Nominaci do družstva MRS si mohou zájemci vybojovat postupně z místních, 
oblastních a svazového kola soutěže. Uspořádání místního kola není povinné, záleží pouze na 
MO, zda ho pro členy svého rybářského kroužku uspořádá. To slouží hlavně pro výběr 
postupujících v případě vyššího počtu zájemců a k získávání závodních zkušeností. 
 
      Každá MO MRS, která bude mít zájem vyslat své družstvo nebo i jednotlivce do soutěže, 
se musí do 20.4.2013 přihlásit u koordinátora soutěže Ing. Jiřího Šuly - e-mail: 
jirisula@seznam.cz, adresa: Palackého tř.168, 61200 Brno-Královo Pole, tel.: 732 856 843. 
Podle počtu přihlášených družstev se rozhodne, zda bude povinná účast v kolech oblastních, 
za účelem snížení počtu družstev pro svazové kolo na přijatelnou úroveň (max. 6-8). 
V případě, že celkový počet přihlášených týmů nebude vyšší jak 6(8), nebude účast na 
oblastním kole povinná a družstva se budou moci zúčastnit přímo kola svazového. 
Oblastní kola Zlaté udice proběhnou v sobotu 13.dubna v Kroměříži a v neděli 5.května ve 
Velkých Pavlovicích. Místo a datum vaší účasti si můžete zvolit dle uvážení. 
 
Pořadatelé (kontaktní osoby): 
1) Krom ěříž – Ing. Stanislav Honzírek, MO MRS Kroměříž, e-mail: vyroba@pavelkacr.cz, 

adresa: Tomečkova 4291, 76701 Kroměříž, tel.: 777 733 501 
2) Velké Pavlovice (okr. BV) – Ing. Jiří Šula, MO MRS Brno 5, e-mail: jirisula@seznam.cz 

adresa: Palackého tř.168, 61200 Brno-Královo Pole, tel.: 732 856 843 
 
Tito zkušení vedoucí se s Vámi v případě zájmu rádi podělí o své zkušenosti, poradí a 
případně i osobně přijedou se svými svěřenci předvést praktickou ukázku. 
Podrobné informace o soutěži ZLATÁ UDICE, její pravidla a sm ěrnice, získáte na webových 
stránkách ČRS – www.rybsvaz.cz. Zde je možné rovněž objednat kvalitní odbornou 
literaturu a výukové DVD, které jistě využijete i v rámci činnosti rybářského kroužku. 
 
      Z jednotlivých oblastních kol postoupí vždy 3 nejlepší družstva (celkem maximálně šest 
družstev) do kola svazového, konaného ve dnech 11.-12.5. 2013 v Týnci (okr. Břeclav). Odtud 
se potom nominuje družstvo sestavené z nejlepších jednotlivců do národního kola Zlaté udice.  
 
Předepsané složení družstva: 
 

- jedna žákyně (ročník narození 1998 a mladší) 
- čtyři žáci (ročník narození 1998 a mladší) 
- jeden junior-juniorka (ro čník narození 1995 a mladší) 

Do kategorie žáků lze přihlásit i žákyni (ne naopak), pokud nemáte žádného juniora lze ho 
nahradit žákem nebo žákyní, hodnocen však bude v kategorii junior ů. 


